
Кодирование ТЭМ-104 
Вопрос: На счетчике 3 системы: Р-Подача, Тупиковая ГВС, Расходомер V. 

Как  определить  из  каких  ячеек  массива t необходимо выбрать   данные? В описании протокола 
не совсем понятно, как это делается для массивов t и p? 

Ответ: Температура и давление - по системам,  4 системы - по 3 температуры или 3 
давления соответственно. У Вас первая система, код 8 - две температуры, вторая система, код 5 - 
две температуры, номера температур берете из наших теплосхем, нумерация сверху вниз. 

Вопрос: Я так понял температуру берем из массива t[4][3]? 
Где: t[0] - массив из 3 температур для 1 системы,  
 t[1] - массив из 3 температур для 2 системы,  
 t[2] - массив из 3 температур для 3 системы,  
 t[3] - массив из 3 температур для 4 системы 
Ответ: Да.  
 


